RRIG(E

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Sous-épreuve Al : étude d'un systemef d
Sous-épreuve B1 : mathématiques et gcience 1q urée 2 heures, coefficient 2

Sous-cpreuve C1 @ travaux prati . ; ues (durée 45 min., coefficient i).

Dwuarée : 2 heures Coefficient : 2
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Circulaire 1ovembre 1999 : "Le matérie! autorisé comprend toutes les
calcula fompris les calculatrices programmables, alphanumériques ou a écrap
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EXERCICE 1 (3 poinis}
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CORIIGE SCIENCES PHYSIQUES

spondant & une fonction linfaire croissante.

espondant & une fonction constante. 6,5 pt

iant ia phase 2 soit 20 s.
0% 20
1680 tr 1pt

0,5 pt

0,5 pt

0,3 pt

6,5 pt

6,5 pt

0,5 pt
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CORRIGE MATHEMATIQUES

Exercice 1 (10 points)

I
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i =0,2e71%

1. i) =-2-e1¥

2. a. e est strictement positif sur {0 ;0,5 ]
b. i'(t) < 0 sur cet intervalle.
c. i est décroissante sur cet intervalle .

(%)

d.a f{0)=-2
b. Tracé de la droite D.

c. D est la tangente & C au point d’abscisse 0 car i'(0) = -2
eti{0)=2

1.1=0,1
2.8 F@)= f(0)

b. Wy = 4(-0,05)[ e |0

Wy = 02(70 1)
We=021J.

Exercice n°2 (5 points)

d*oll BAC = 60°

AC(0,5;4)
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Tableau de valeurs 0,25 point par bonne réponse ‘
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I 0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35 0.4 0,45 0,5 '
i
i
i(1) 0,2 |0,121]0,074 | 0,045 | 0,027 | 0,016 | 0,01 | 0,006 0,004 | 0,002 | 0,001 !
i
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Représentation gsraphique
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